

**ERRATA I**  
**EDITAL DE PROCESSO SELETIVO**  
**ANALISTA DE ESPORTE E RECREAÇÃO – Nº 059/2018**

**Onde se lê:**

Salário: R\$ 4.469,00

**Leia-se:**

Salário: R\$ 4.969,00